



Следственным отделом по г. Приозерску завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего отделом филиала ГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Приозерском районе"

Следственным отделом по г. Приозерску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего отделом изучения заболеваемости и факторов окружающей среды филиала ГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Приозерском районе".

18 Мая 2009

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/781585>